



16 февраля в школе, по сложившейся традиции, прошёл школьный конкурс «Смотр строя и песни», посвященный памяти Сергея Александровича Бачалова, выпускника школы, погибшего при выполнении боевого задания на Северном Кавказе. Конкурс проводится каждый год с целью воспитания дисциплинированности и патриотического духа, что позволяет растить достойное юное поколение. В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Своё мастерство в выполнении строевых команд и сплочённость показали обучающиеся с 4 по 9 классы. Каждая команда представила отличную подготовку: внешний вид, исполнение песни, сдача рапорта. Выступление ребят оценивало компетентное жюри по заранее выбранным критериям. В его состав вошли представитель вооруженных сил, штурман в/ч 12628, Денис Николаевич П., атаман Мечетинского юрта Зерноградского района Смолянинов Д.Н., главный специалист по молодежной политике Администрации Зерноградского района Слесаренко И.Н.

***Места распределились следующим образом:***

1 место - юнармейский отряд 9 класса «Бригада», командир Пашков Максим, классный руководитель Сухарева Екатерина Алексеевна;

2 место- юнармейский отряд 8 класса « Моряки», командир Дуванцова Валерия, классный руководитель Осипенко Елена Николаевна;

3 место - юнармейский казачий отряд «Казачье единство», командир Яркова Валерия, классный руководитель Кирюшина Наталья Александровна;

Лучшими командирами стали Дуванцова Валерия, Москаленко Виктория и Шищенко Ульяна;

Грамотами «За стремление к победе» награждены отряд «Орлята России» 4 класса и отряд 5 класса «Россияне»;

Победителями в номинации «Лучшее обмундирование» стал отряд «Спецназ», командир Головинова Мария, классный руководитель Пустоветова Галина Николаевна.

Коллектив школы благодарит за работу жюри , а нашим участникам желаем крепкой дружбы, взаимовыручки и успехов во всех добрых делах!



